

向优秀支教运动员颁奖 广东体彩冠名青少年体育大会

3月31日,全国青少年“未来之星”阳光体育大会(广东分会场)暨“中国体育彩票杯”广东省第三届青少年体育嘉年华在广东省人民体育场开幕。本次嘉年华由广东省体育局、广东省教育厅、共青团广东省委员会共同主办,得到广东体彩的冠名支持。开幕式上,广东省的相关领导向“快乐操场”优秀支教运动员颁奖。奥运冠军杨景辉、罗玉通为“星”计划项目“未来之星”颁发了奖杯。



优秀体育支教老师

奥运冠军寄语青少年

奥运冠军杨景辉表示,希望通过这次活动的成功举办,让社会各界更加重视青少年体育的教育与发展,创造更多机会让青少年参与到各种体育活动中,为青少年的全面发展创造良好的社会环境,传承时代光荣。

广东省青少年体育联合会会长高敬萍呼吁社会各界关注边远山区的青少年体育公益活动,呼吁每位家长与青少年一起实现“青春梦想,快乐联航”。

本次嘉年华活动集体育竞赛、体育互动、体育科技、体育文化于一体,主会场设在广东省人民体育场,水上分会场设在番禺区意桥岛。



奥运冠军杨景辉、罗玉通为“星”计划项目“未来之星”颁发奖杯

青少年赛事同时上演

最引人注目的活动是多项广东省青少年体育赛事在嘉年华现场上演。现场观众可在“体育竞技区”集中观赏到不同体育项目的竞赛,近距离接触各项目青少年体育精英,共同学习与交流。

奥运冠军的到来让参加活动的青少年激动不已,冠军们在现场与孩子们进行了互动与交流。同时,“体育科技区”还设置了智能装备人机互动、运动防护讲座等体育科技活动,“体育文化展区”则设置了体育摄影展、奥运礼服展等,并有多项体质健康监测产品课程互动体验。为广大青少年提供接触体育、了解体育的机会,增长青少年的体育运动见识与文化素养,促进青少年科学运动。

设在番禺的水上分会场以水上运动为主题,集帆船、帆板、皮划艇、水上体验等项目和活动于一体。奥运冠军张雁全来到广东实验中学附属天河学校《扬帆海上丝绸之路》课程分享会,为小航海家们颁发课程结业证书。该课程由学校自主设计研发,让学生体验到帆船出海的魅力。

链接

广东体彩支持青少年体育

截至2017年底,广东累计销售体育彩票1374.23亿元,筹集公益金360.97亿元,位居全国前列,为国家公益事业和广东省的体育事业及社会经济发展作出了积极贡献。

广东省级体彩公益金在支持青少年体育运动方面,主要用于国家级青少年体育俱乐部配套、省级青少年体育俱乐部创建、省校园足球布局、青少年校外体育活动中心建设扶持、资助青少年体育后备人才培养、组织开展青少年各项竞赛活动等。

广东体彩筹集的省级公益金广泛用于支持青少年体育的发展。此外,广东体彩还利用有限的发行费,与省青体联携手举办“公益体彩快乐操场”活动,两年来共资助40所学校,惠及学生近万人。(整理 艾禾)

